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Ata Eletrônica da 2º Sessão Ordinária do 1º Período da 2º Sessão Legislativa da 19%
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária do 1º Período ; Abertura:
12/02/2026 - 15:30 ; Encerramento: 12/02/2026 - 16:11
Lista de Presença na Sessão: Edvaldo do Povão / UNIÃO ; Jonas Pessoa / PODE ; Júnior
do Habitat PE / PODE ; Maguila / PSD ; Maria Arruda da Educação / PP ; Saúba do Povão /sD
Justificativas de Ausências na Sessão: Érica Uchôa / Ausente por motivo de doença. ;
Júnior Barros / Assuntos de interesse particular.
Mesa Diretora: Presidente: Maguila / PSD ; 1º Secretário: Saúba do Povão / SD
Expedientes: 1.Abertura da Sessão: Aos doze de fevereiro do ano de dois mil e vinte e
seis, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdemir Nunes de Souza
(Maguila), compareceram à Casa de Duarte Coelho os senhores vereadores. - O Sr.
Presidente convidou para ocupar o cargo de Primeiro Secretário o Senhor Vereador
Everson Cavalcanti (Saúba do Povão), e em seguida o convida para fazer a Chamada dos
Vereadores presentes a esta Sessão. - Verificando haver quórum legal, sob a proteção de
Deus e as tradições do povo de Igarassu, o Sr. Presidente declara aberta a presente
Sessão e convida o Sr Vereador Edvaldo do Povão para fazer a Leitura de um versículo da
Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa legislativa. -Não
havendo matérias na Leitura do Expediente e nem Ordem do Dia, o Sr, Presidente passou
à Tribuna Livre: Tribuna Livre: -Inscrito, o Sr. Vereador Saúba do Povão falou sobre as
festividades de Carnaval, citando seu bloco, “Saúba em Folia” e convidou todos os
vereadores para o evento. - Inscrita, a Sra. Vereadora Irene Marques cumprimentou todos;
fez apelo ao Secretário de Governo César Ramos e a sua equipe, a fim de solicitar limpeza
de canal, citando que fez ofício a esse respeito; falou ao povo do Dom Helder Câmara que
fiquem tranquilos, pois a limpeza chegará. - Em aparte, o Sr. Vereador Saúba falou sobre a
importância da limpeza dos canais. - À Sra. Vereadora Irene Marques pediu que a defesa
civil faça visita para verificar uma barreira que cedeu. Falou ainda sobre as festividades
do Canaval e os concursos, parabenizando os vencedores em cada categoria; afirmou que
estará presente nos blocos e convidou para 0 bloco "Diabo Loiro” fazendo apelo para que
os foliões brinquem com responsabilidade. - O Sr. Vereador Saúba do Povão assumiu a
Presidência da sessão. - Inscrito, o Sr. Vereador Maguila cumprimentou todos os
presentes; convidou a população para brincarem o carnaval da cidade, argumentando que
a expectativa vai ser ainda melhor do que a do ano passado; citou que a festa gera muitos
empregos em todo o país e acontece da mesma forma em Igarassu, citando as
manifestações populares; desejou uma festa de paz; afirma que o bloco "Biloca na Folia”
costumava atrair multidão em Inhamá e não sabe se sairá este ano, mas que brincará em
vários blocos; encerrou desejando um carnaval com segurança. - O Sr. Vereador Maguila
voltou à Presidência da Sessão. - Inscrito, o Sr. Vereador Edvaldo do Povão disse que ficará
em oração por todos os blocos e para que tudo corra bem, falou que se possível visitará os
blocos dos colegas.
Oradores do Expediente: 1 - Saúba do Povão / SD ; 2 - Irene Marques / AGIR ; 3 -
Maguila / PSD ; 4- Edvaldo do Povão / UNIÃO
Considerações Finais: -Após as falas, o Sr. Presidente encerrou a presente sessão. E
para constar, eu, Ivangela Câmara Barbosa,mat. 0034, lavrei a presente ata, que se
aprovada, vai assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário da sessão, de acordo com o
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que estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte
Coelho, em 12 de fevereiro de 2026.

Assinatura da Mesa Diretora da

Secretário
Cavalcanti
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